

“迎中秋、庆国庆” 20万耳鼻喉病专项援助基金启动

值此国庆、中秋之际。为响应政府号召,保障全民健康,首期20万元健康基金券援助患者昨日启动,此次援助活动将集中用于鼻咽喉疾病的普查;鼻炎患者每人可领取200元健康基金券,用于抵冲治疗费,持券患者同时就诊免挂号费,免常规检查费,活动指定医院在河南省公安医院,为保证援助基金的落实到位和诊疗的质量,此次活动由省多位权威专家亲自诊疗,每天总额接诊30人。郑州多家媒体进行全过程报道和监督,望广大患者莫失良机,咨询电话0371-6630 0808。 聂广利 刘芳/文

秋季,过敏性鼻炎发病率高

俗话说“秋天到,鼻炎闹”,每到秋高气爽的季节,也就到了过敏性鼻炎患者遭罪的季节。每年进入秋天,天气一凉,有些人晨起,睡前就会连续打喷嚏,每次十几个甚至几十个;喷嚏后有大量清水样鼻涕,每天换洗几条手帕或用整卷卫生纸,再加上长时间鼻腔堵塞,简直是苦不堪言。

为何秋季过敏性鼻炎多发

秋季天气的变化使得周围环境出现许多肉眼看不见的细微改变,如湿度相对小、浮尘相对多,各种野草草种、花粉,以及花草树木新一轮的新陈代谢以及都市生活空气中甲醛、大量汽车尾气等有害物质的急剧增加等,这些都可造成过敏原增加,使具有过敏体质的人群发生过敏症,也就是人们常说的秋季过敏症。据卫生组织调查统计,秋季过敏性鼻炎的发病率在15%-20%左右,并有逐年增加的趋势。

过敏性鼻炎青睐哪些人

秋季过敏性鼻炎一般发生于有过敏体质者。世界卫生组织将过敏性鼻炎分为轻度和中



重度两种程度。轻度过敏性鼻炎对患者生活并无大的影响,而中重度则已经干扰患者生活,导致生活质量下降、工作效率降低、学习成绩下降,影响睡眠、娱乐。并不是所有人都会得过敏性鼻炎,一般特定发生在具有过敏体质的人身上。而过敏体质与基因有关,通常为遗传所致。

规范治疗,选择正确方法

在医学上对于较为严重的过敏性鼻炎可采用手术治疗。如激光、微波或者等离子消融等。河南公安医院采用的“内窥镜下实行筛前神经阻滞术”是当前治疗过敏性鼻炎的最有效的治疗方法,对过敏性鼻炎,尤其是重度过敏性鼻炎有明显的效果。“内窥镜下实行筛前神经阻滞术”直接针对鼻腔内过敏点进行手术,降低筛前神经和翼管神经的敏感度,而担

绝鼻腔黏膜出现过敏反应。这种微创治疗整个过程仅需数分钟,全程无痛,治疗过程还不影响正常的学习及工作,受到学生和时间不是很宽裕的患者的欢迎。

河南省公安医院作为鼻咽喉疾病重点防治单位,美国等离子低温消融技术指定临床单位,多年来一直致力于微创、无痛治疗技术的研究。先后引进多项国际先进的诊疗设备,开展德国STORZ鼻内窥镜微创治疗、美国杰西低温等离子消融术、筛前神经和翼管神经内窥镜下精确阻滞术、打呼噜、腭咽成形微创术等40多项先进技术,治疗各类急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等。先进技术,为不同的病情选择最佳的治疗方案,强大的专家阵容更是为诊疗效果做出有力的保障。

(豫)医广[2008]第03-04-073号



英国卫裤 男性问题一举解决

英国皇家本色,当代科技再造!英国卫裤,让男人增强动力、耐力、持久力!彻底治愈潮湿、异味、感染、尿频、尿急、尿等待、会阴胀痛等前列腺疾病,是解决性功能障碍、前列腺疾病、肾虚肾亏三大难题的首选产品。

红外纤维:当天促进血液循环

英国卫裤远红外线纤维,具有很强穿透力,可使皮下深层温度上升,舒张微血管,活化细胞,加速新陈代谢,促进血液循环,对肾虚肾亏、前列腺疾病有很好的治疗作用。

负离子纤维:消除腺体有害物质

含有的负离子纤维,被誉为空气中的维生素,可使细胞膜电位趋于正常,净化血液,消除代谢中的有害物质,清除肾毒,解决男人问题。

矿物质纤维:供给营养快速增大

英国卫裤矿物质纤维含有对男性功能有益的矿物质元素,无毒副作用,有效滋养器官,全面供给细胞发育所需的大量营养,增加血流量,增大体积,使男性实现再发育的同时,预防男性疾病发生。银离子纤维深层净肤防止下身感染,消除瘙痒症状,恢复细胞活力,有植物抗生素之称。两档设计,下身皮肤不再沾连一起,当晚阴囊潮湿就能解决,就是两三天不洗澡,下身一样干爽、舒适;只要三天,就能消除前列腺炎症,促进前列腺腺体回缩,排尿有力、威猛顺畅,晚上不起夜,第二天精力旺;只要一周,阳痿早泄就能完全改善;扔掉壮阳药、补肾药、激素药,不用输液手术,就是简单的一穿让你告别尿频、尿急、尿等待,远离瘙痒、溃烂、刺痛和难闻的臭味,更能让你感受快感,重新回到年轻时的感觉。

更多详情敬请拨打:0371-60193111了解。

自然疗法 应对血淤、风、湿、寒引起的多种疾病

阅读提示:据了解,民间有传乾隆微服私访时忽然患病,夜宿山中老农拿石头给他当枕头,没想到过几日却感觉耳聪、精力充沛,病便好了,石枕随被命名为“皇药石枕”,据分析,乾隆能活89岁,成为中国历史上寿命最长的皇帝,应该和这个药石枕密不可分。而皇药石枕的发明人,自然疗法研究员、中国青年博士创新基金委员会副主任赵文忠多年刻苦研究自然疗法,发现此说法并非空穴来风。 聂广利

热辐射、巧牵引、补骨髓三步来治颈椎、补骨壮骨

多年研究发现,皇药石枕原料由上等名贵药石组成,通过名贵药石特有的石疗、磁疗、热疗、矿疗、超声波疗、远红外线疗,辅助心理疗,形成自然疗法整体体系,通过对连接大脑和身体的交通枢纽“颈椎”的穴道打通和能量补充,以名贵药石加热后特有的“热效应”疏通经络、活血化瘀、促进循环、补足气血、平衡阴阳,并“剔除骨刺、吸拔骨寒、纠正颈椎、补髓壮骨”,通过综合调节,来达到解决因血淤、风、湿、寒引起的全身性疾病。

第一步:热辐射,皇药石枕通过微波炉核心加热后,温度深入药石核心,热辐射在几秒内尽情发挥,感觉一股股热浪辐射到肩、颈、背,颈椎疼痛立刻缓解。

第二步:巧牵引,皇药石枕通过自然牵力,

柔和地牵引关节间隙,自然恢复颈部正常生理曲线及颈椎正常位置排列,不强硬牵引,快速消除由此引起肿、胀、麻、疼。

第三步:补骨髓,药石中含有的大量微量元素和多种矿物质,通过皮肤辐射渗透到身体各处,骨髓得以补充,骨骼更加健壮,缓解或消除各种颈椎疾病。

自然疗法 应对血淤、风、湿、寒引起的多种疾病

皇药石枕从根本上解决颈椎病及各种因血淤、风、湿、寒引起的胃病、心血管病、风湿病、支气管炎、哮喘、痛风、前列腺增生、痛经等等多种疾病。通过自然疗法很多疾病立竿见影。

10秒,就可感受热浪逼人,热药石效应迅速从颈部辐射到肩背处、大脑处,疼痛缓解、精神放松。

多年研究发现,皇药石枕原料由上等名贵药石组成,石疗、磁疗、热疗、矿疗等形成自然疗法整体体系。



5分钟后,颈椎前所未有的舒服,全身轻松,有想睡觉的感觉。

使用30分钟后,头部感觉轻松,颈部舒畅,轻轻松松进入睡眠。

3~5天,睡觉好了、不做梦了,颈部不麻、不僵,疼痛缓解,心慌气短、胸闷心悸症状减少,咳嗽减轻或消失,醒后神清气爽,听力、记忆力明显提高。

5~10天,颈椎疼痛、手臂发麻、提物无力消失,下肢有力,血液垃圾清除,脑供血不足改善,头不晕、耳不背,颈椎患者活动自如,心血管患者症状减轻或消失。

使用30天后,自然疗法整体体系全面促进全身康复,经脉舒畅、供血正常、

血垃圾清除干净,三高趋于平稳或正常,头不晕、肩不酸,浑身轻松。

长期使用:疏通经络、活血化瘀、壮骨补髓,

全方位调理身体阴阳平衡、酸碱平衡。

此外,对高血压、感冒、急性气管炎、慢性气管炎、支气管扩张、支气管哮喘、肺炎、肺结核、面神经炎、三叉神经痛、青春痘、蝴蝶斑、肋间神经痛、行经浮肿、行经头痛、子宫脱垂、乳腺炎、阳痿、早泄、老年痴呆、落枕、颈椎病、肩周炎、青光眼、白内障、耳鸣、耳聋、急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、牙痛、甲状腺功能亢进、失眠、多梦、健忘、惊悸、癫痫、上肢麻木无力、心脏病等有显著作用。还可以促进颈项部气血循环,帮助疏通脑部供血,供氧通道,从而减轻心脏负担、缓解高血压,提高记忆力,改善睡眠、防辐射、并对主腹腔脏器有保护作用。

脑血栓、脑梗塞效果明显

心脑血管病的发生和颈椎病有直接的关系,颈椎就像边关要塞,负责全身上下血管的流通,颈椎阻塞或变位导致颈椎血流受阻,压迫脑血管和神经,造成血液流通不畅,血管内垃圾如不能及时清理,长久积累就会形成栓、塞,发生脑血栓、脑梗塞。就像水管堵塞了30%,还是可以流水的,但如果堵塞到70%,水流就会变小,全部堵塞,水管就会爆裂,而血管也如水管,如果堵塞太多,血管壁压力过大,就会破裂,形成脑出血。皇药石枕通过打通穴道,疏通经络,活血化瘀,促进循环,清除血管内的垃圾,溶解血管内的栓块、堵塞,对脑血栓、脑梗塞效果特别好。

地址:商业大厦一楼医药部C区、亚细亚负一楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、郑州百货大楼一楼医药部、商城路易初莲花二楼医药部、同禧堂大药房(市五院对面)诚招各药店代理商:13598024019